AUTORRCORP S.A.

Guayaquil, 24 de agosto de 2006

SEÑORA DOÑA Emma Flores Muñoz Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía AUTORRCORP S.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió el elegirla para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años. En ejercicio de su cargo, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía individualmente, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

La compañía **AUTORRCORP S.A.**, se constituyó el 17 de agosto de 2006 en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo Suplente de Guayaquil, la misma que luego de ser aprobada se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el día 23 de agosto de 2006, de foja 88.681 a 88.705 con el número 16.299 del Registro Mercantil.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Jan Cruz Alcivar SECRETARIO AD-HOC

Guayaquil, 24 de agosto de 2006

Conste que en esta fecha, en esta ciudad, acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** conferido a mi favor de la Compañía **AUTORRCORP S.A.**

Emma Flores Muñoz

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.C. N° 170456870-6

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON, GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Septiembre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AUTORRCORP S.A., a favor de EMMA FLORES MUÑOZ, a foja 93.672, Registro Mercantil número 17.181.

ORDEN: 42247
LEGAL: Patricia Murillo
AMANUENSE: Ronny
ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

revisado por:



ABJATIANA GARCIA PLAZA POPULA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA